
A 12.F osztály Pályaorientációs napja 

A 12.F osztály az október 20-i Pályaorientációs napot november 6-án tartotta meg, 

mert a Pénzmúzeumba legkorábban ekkorra lehetett időpontot foglalni. 

Ötletgazdánk és kísérőtanárunk Fehér Gyöngyi tanárnő volt. 

„A PÉNZMÚZEUM EGYEDÜLÁLLÓ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSA NEM CSAK MAGYARORSZÁGON, DE EURÓPAI 

ÖSSZEVETÉSBEN IS KURIÓZUMNAK SZÁMÍT. A KIÁLLÍTÁS A HAGYOMÁNYOS, STATIKUS MÚZEUMI TÁRLATOK 

FELÉPÍTÉSÉVEL SZEMBEN AZ INTERAKTIVITÁSRA ÉS AZ EGYÉNI TAPASZTALATSZERZÉS ÉLMÉNYÉRE ÉPÜL, ÍGY SOK 

SZEMPONTBÓL TELJESEN ÚJSZERŰ MEGKÖZELÍTÉST KÍNÁL A PÉNZ TÖRTÉNETÉNEK, MŰKÖDÉSÉNEK, KULTURÁLIS ÉS 

GAZDASÁGI JELENTŐSÉGÉNEK MEGISMERÉSÉRE. 

A PÉNZ ÚTJA CÍMET VISELŐ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS A FIZETŐESZKÖZÖK ÖT FŐ FUNKCIÓJÁNAK BEMUTATÁSÁRA 

VÁLLALKOZIK, MELYNEK ÉRDEKÉBEN A TÁRLAT TELJES FELÉPÍTÉSE AZ EGYES PÉNZFUNKCIÓK SZERINT TAGOLÓDIK. A 

LÁTOGATÁS AZ ARANYBÁNYÁBÓL INDUL, AHOL A VENDÉGEK EGY INTERAKTÍV DIGITÁLIS TUDÁSTÁR SEGÍTSÉGÉVEL 

RENGETEG HASZNOS ISMERETHEZ JUTHATNAK AZ ARANY GAZDASÁGI, KULTURÁLIS VAGY SZAKRÁLIS 

FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATBAN. ERRŐL A SZIMBOLIKUS HELYSZÍNRŐL INDUL A TELJES KIÁLLÍTÁSON 

VÉGIGHÚZÓDÓ ARANYFONÁL, MELY A KÉSŐBBIEKBEN VÉGIG MUTATJA MAJD AZ UTAT A LÁTOGATÓKNAK.” 

És ez pontosan így is történt, nagyon élveztük a kiállítást és a több részletből álló 

játékot. 

 



„AZ ARANYBÁNYA ELHAGYÁSA UTÁN A VENDÉGEK AZ ELSŐ CSOMÓPONTRA JUTNAK, MELY A PÉNZ ÉRTÉKMÉRŐ 

SZEREPÉT MUTATJA BE. A LÁTOGATÓK ITT SAJÁT MAGUK IS MEGTAPASZTALHATJÁK, MILYEN NEHEZEN KEZELHETŐ 

HELYZETEK ALAKULNÁNAK KI, HA A MINDENNAPI ÉLETÜNKBEN NEM LENNÉNEK JELEN A FIZETŐESZKÖZÖK.” 

 

„A MÁSODIK CSOMÓPONT A PÉNZ FORGALMI ESZKÖZ FUNKCIÓJÁT VIZSGÁLJA, ÉS A FIZETŐESZKÖZÖK FORMAI 

MEGJELENÉSÉRE, ILLETVE A FORMA ÉS A GYAKORLATI FELHASZNÁLÁS KAPCSOLATÁRA IRÁNYÍTJA A FIGYELMET.” 

 



 

Lelkesen gyűjtöttük Fehér tanárnő feladatlapjához a megoldásokat. 

„A HARMADIK CSOMÓPONTBAN A PÉNZ, MINT FIZETÉSI ESZKÖZ KERÜL FÓKUSZBA. A PÉNZÜGYI 

KÖZVETÍTŐRENDSZER MEGISMERÉSE SORÁN FELVETŐDIK A KÉRDÉS: MI TÖRTÉNNE, HA NEM LENNÉNEK BANKOK? A 

MÚZEUM VENDÉGEI ERRE A KÉRDÉSRE SAJÁT SZEMÉLYES TAPASZTALATAIKON KERESZTÜL KAPHATNAK VÁLASZT. 

A NEGYEDIK CSOMÓPONT A VILÁGPÉNZEK KIALAKULÁSÁRA ÉS MŰKÖDÉSÉRE VILÁGÍT RÁ, S BEMUTATJA, MILYEN 

SZEREPE VAN EZEKNEK A PÉNZNEMEKNEK A GLOBÁLIS GAZDASÁG MŰKÖDTETÉSÉBEN ÉS FENNTARTÁSÁBAN.” 

 

AZ ÖTÖDIK CSOMÓPONT A PÉNZ KINCSKÉPZŐ FUNKCIÓJÁT JÁRJA KÖRBE, DE ENNEK KAPCSÁN RÁMUTAT ARRA IS, 

HOGY A TÁRSADALOM SZÁMÁRA AZ ANYAGI KINCSEK MELLETT LEGALÁBB EKKORA, VAGY MÉG NAGYOBB A SZELLEMI 

KINCSEK JELENTŐSÉGE. 



 

Mély meggyőződéssel ajánljuk ezt a programot minden osztálynak, mindenki meg 

fogja találni benne az érdeklődési körének megfelelő elfoglaltságokat. 

Forrás: 

https://www.penzmuzeum.hu/muzeum/ 

https://www.penzmuzeum.hu/muzeum/

